

Главе администрации  
МО "Усть-Лужское сельское поселение"  
господину Казаряну Павлу Ильичу

19 апреля 2021 г., г. Москва  
Исх №: 0421/105-02

**Уважаемый Павел Ильич!**

ООО «Рэмболл Си-Ай-Эс» во взаимодействии с Обществом с ограниченной ответственностью «Балтийский Химический Комплекс» (сокращенное наименование – ООО «БХК») информирует о начале взаимодействия с общественностью в рамках проведения Оценки воздействия на окружающую среду и социальную сферу по международным стандартам (далее – ОВОСС) для проекта строительства «Газохимический комплекс в составе Комплекса переработки этансодержащего газа» (далее – ГХК). ОВОСС является независимой оценкой и проводится на основании требований международных финансовых организаций.

Проект ГХК реализуется в составе Комплекса переработки этансодержащего газа (далее – КПЭГ). КПЭГ состоит из двух производств – Газоперерабатывающего комплекса (далее – ГПК) и Газохимического комплекса и предполагается к размещению в районе поселка Усть-Луга Кингисеппского района Ленинградской области.

Газохимический комплекс, который является объектом проводимой оценки (ОВОСС), предназначен для производства товарного полиэтилена объемом до 3 млн тонн в год, сырьем для которого служит этан, получаемый на интегрированном с ГХК предприятии – ГПК КПЭГ. Оператор проекта ГХК – компания специального назначения ООО «БХК», дочерняя компания АО «РусГазДобыча».

ОВОСС проводится компанией ООО «Рэмболл Си-Ай-Эс», независимым консультантом ООО «БХК» по экологическим и социальным вопросам. Сроки проведения ОВОСС: декабрь 2020 года – сентябрь 2021 года.

Важным этапом проведения ОВОСС является подготовка Отчета по определению объема работ по ОВОСС. Данный отчет содержит краткое описание существующих экологических и социально-экономических условий территории реализации намечаемой деятельности, предварительное рассмотрение потенциальных воздействий, а также мероприятий по смягчению потенциальных негативных воздействий и усилению благоприятных воздействий. Кроме того, ООО «Рэмболл Си-Ай-Эс» был подготовлен Предварительный План взаимодействия с заинтересованными сторонами (далее – ПВЗС), который отражает подход к раскрытию информации и проведению консультаций в ходе реализации ГХК КПЭГ.

ООО «БХК» и ООО «Рэмболл Си-Ай-Эс» предлагают ознакомиться с Отчетом по определению объема работ по ОВОСС и Предварительным ПВЗС, а также представить комментарии, которые могут возникнуть относительно данных документов.

Электронные версии документов в период с 15 апреля по 15 мая 2021 года доступны на вебсайте: <https://rusgasdob.ru/>.

Печатные версии документов в период с 15 апреля по 15 мая 2021 года доступны в общественных приемных, расположенных по следующим адресам:

- в здании Администрации Усть-Лужского сельского поселения по адресу: 188472, Кингисеппский район, пос. Усть-Луга, квартал Ленрыба, д. 2 в рабочие дни с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.30 (пятница – до 15.30), в холле.

- в здании Администрации Муниципального образования «Кингисеппский муниципальный район» по адресу: 188480, г. Кингисепп, пр. Карла Маркса, д. 2а, в рабочие дни с 9.00 до 12.00 и с 14.00 до 16.00, в холле.

Направить вопросы, замечания и предложения к раскрываемым документам можно в указанные выше сроки в общественных приемных (письменно в журналах регистрации замечаний и предложений), по электронной почте: [or@rusgasdob.ru](mailto:or@rusgasdob.ru) и на сайте <https://rusgasdob.ru/>.

Поступившие замечания и комментарии будут учтены при разработке материалов ОВОСС и обновлении ПВЗС. Информация о сроках и форме взаимодействия с заинтересованными сторонами на этапе обсуждения материалов ОВОСС будет представлена дополнительно.

Генеральный директор  
ООО «Рэмболл Си-Ай-Эс»

И.Н. Сенченя

Админ. УСТЬ-ЛУЖСКОЕ  
ПОСЕЛЕНИЕ  
Вх. №177 19.04.2021